
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ 

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΧΑΝΙΩΝ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δικηγορικού Συλλόγου Χανίων, κατά την 

έκτακτη συνεδρίασή του που πραγματοποιήθηκε την 22-4-2024, ενόψει της 

ψήφισης του Νομοσχεδίου για το Δικαστικό Χάρτη, αποφάσισε,  κατά 

πλειοψηφία, την αποχή των μελών του ΔΣΧ από αστικές, διοικητικές και 

ποινικές δικές, από 23-4-2024 έως και 30-4-2024. 

Εκδικάζονται, χωρίς να απαιτείται αδειοδότηση, οι κάτωθι 

υποθέσεις: 

- Ποινικές υποθέσεις, στα πλημμελήματα συμπληρωμένα έξι (6) έτη στον 

α’ βαθμό και επτά (7) έτη στον β’ βαθμό και στα κακουργήματα συμπληρωμένα 

δεκαπέντε (15) έτη στον α΄ βαθμό και δεκαοκτώ (18) έτη στο β’ βαθμό. 

-Ποινικές δίκες β’ βαθμού με κρατούμενο, συνεπεία πρωτοβάθμιας 

καταδικαστικής απόφασης. 

- Σε περιπτώσεις προσωρινά κρατουμένων, εν’ όψει της συμπλήρωσης 

προσωρινής κράτησης. Συμπληρωμένοι δέκα μήνες σε περίπτωση 

δωδεκαμήνου και δεκαπέντε μήνες σε περίπτωση δεκαοκτάμηνου. 

- Αναστολές και Ανακοπές κατά πλειστηριασμών όταν επίκειται άμεσα ο 

πλειστηριασμός. 

- Αντιρρήσεις, ενώπιον Διοικητικών Δικαστηρίων, μόνο όταν επίκειται 

άμεση απέλαση αλλοδαπού και αποδεικνύεται από έγγραφα. 

-Οι προσωρινές διαταγές, εκτός αν είναι συμφερόντων Δημοσίου, ΝΠΔΔ,  

Τραπεζών, Εταιρειών Διαχείρισης απαιτήσεων και  funds.  

-Η παράσταση για την εξάλειψη και εγγραφή προσημειώσεων υποθήκης. 



-Η παράσταση κατά την επικύρωση πρακτικών  συμβιβασμού, των 

άρθρων 209 και 214 ΚΠΟΛΔ. 

Επισημαίνεται ότι κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η απόφαση 

της ΓΣ της 1-4-2024 και ως εκ τούτου, συνεχίζεται μέχρι και 30-4-2024: 

-Η αποχή των μελών μας από την έκδοση διαταγών πληρωμής από 

δάνεια με αιτούσες Τράπεζες και εταιρείες διαχείρισης απαιτήσεων καθώς 

επίσης και από εντολές για πράξεις εκτέλεσης πιστωτικών ιδρυμάτων και funds.  

- Η αποχή των μελών μας από υποθέσεις Νομικής Βοήθειας και δη τόσο 

από την κατάθεση δικογράφων με το ευεργέτημα της ΝΒ, όσο και από την 

παράσταση ενώπιον όλων των Δικαστηρίων, αστικών, ποινικών, διοικητικών. 

 

Χανιά, 22-4-2024 

Για το ΔΣ 

Ο Πρόεδρος       Η Γεν. Γραμματέας 

Χρήστος Πραματευτάκης     Μαρία Αγιασμενάκη 


